
Аналітичний звіт по анкетуванню батьків 5-11 класів Ліцею21 ЛМР м. Львова 

станом на 27.12.2022р. 

Підготувала Голова МО класних керівників Шпаргало Л.Я. 

 

Загалом проголосувало 104 батьків – з них  

1. 40 батьків проголосувало з 5 класів, що становить 35,7% 

          16 батьків з 6 класів(14,3%) 

          15 батьків з 7 класів(13,4%) 

          10 батьків з 8 класів(8,9%) 

          11 батьків з 9 класів(9,8%) 

           5 батьків з 10 класу(4,5%) 

           7 батьків з 11 класу(6,3%) 

2. Згідно опитування діти, здебільшого, до школи йдуть охоче(69,3%), хоча 

здебільшого неохоче становить(17,5%), в піднесеному настрої 

відповіло(5,3%) і в пригніченому настрої є тільки 0,9% 

 

3. На небажання дитини йти до школи впливають різні причини(47,4%), серед 

яких є взаємини з однокласниками(18,4%), нецікаво викладаються предмети 

у школі(17,1%), та упереджене ставлення з боку вчителів(13,2%) Малий 

відсоток становить взаємини з іншими учнями школи та упереджене 

ставлення з боку адміністрації школи. 

 

4. На причини з адаптацією учнів впливають різні фактори відповіло більшість 

батьків, але 21,1% батьків вказав, що дітям важко адаптуватися до вчителів, 

котрі викладають предмет, ще інший відсоток(11,8) вказав на проблеми з 

адаптацією в класі. 

 

5. З керівництвом закладу порозуміння може знайти 52,7% батьків, решта – 

переважно та іноді (25,5%; 19,1%) 

 

6. Переважна більшість батьків вважає, що вчителі справедливо оцінюють 

навчальні досягнення учнів(59,3%), а також впевненні в цьому ще 27,4%, 

хоча відповідь іноді становить 13,3% 

 

7. Щодо інформації по критеріях оцінювання тільки 16,7% відсотків батьків 

вважає, що таких критеріїв оцінювання вони не отримували хоча решта 

батьків є ознайомленні з процедурою оцінювання в більшій чи меншій 

мірі(38,6% - так; 25,4% - переважно) 

 

8. Щодо зворотнього зв’язку педагогів закладу з батьками то він однозначно є, 

в більшій чи меньшій мірі,(74,3%) і тільки 3,5% батьків заперечили це. 

 



9. В цілому, організацією освітнього процесу батьки задоволені 

повністю(39,5%) та частково(53,5%) і лише малий відсоток батьків(7%) в 

основному не задоволені. 

 

10. Найчастіше у школі, у розв’язанні проблемних ситуацій з дитиною, батьки 

розраховують на допомогу класного керівника(97,3%); шкільного психолога 

– (14,9%); директора – (13,2%); інших батьків – (11,4%); педагогів – (7%) 

 

11. Найбільше відсотків по облаштуванню освітнього середовища( по шкалі 1-4 

бали) відійшло до облаштування території (3б.) та спортивної зали(3б.) До  

шкали (2б.) можна віднести чистоту та облаштування кабінетів. За шкалою 

(1 б.) більшість батьків оцінює дизайн приміщень вестибюлю, актової зали. 

 

12. За опитуваннями батьків, у шкільній їдальні, в основному, харчується 66,4% 

дітей, хоча 33,6% не їдять у їдальні. 

 

13. В основному задоволені харчуванням у їдальні 54,4% батьків, проте в 

більшості незадоволені 45,7% батьків. 

 

14. Найбільше незадоволенні організацією харчування у школі батьки через 

асортимент буфету(54,8%); через короткотривалі перерви(27,4%) і решта – 

з інших причин. 

 

15. В основному, батьки відповіли, що робота з батьками щодо зниження рівня 

дискримінації, насилля, безпечного використання інтернету та 

попередження кібербулінгу проводиться іноді. 

 

16. Здебільшого, з приводу випадку булінгу батьки не зверталися(74,5%),а 

серед тих батьків які зверталися (17,4%) відповіли, що проблема 

вирішувалася конструктивно і більше таких випадків не було. Реакція на 

звернення була формальною у 7,8% батьків.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 


